



Traže aerodrom u Ulcinju

Izgradnja aerodroma rešila bi sva razvojna pitanja opštine i postavila Ulcinj u centar crnogorskog turizma, smatra izvršni direktor ulcinjskog Hotelsko-turističkog preduzeća Radomir Zec



Plate lekara bez povećanja

Lekari će aprilske plate primiti bez povećanja predviđenog novim kolektivnim ugovorom, rekao je portparol Fonda zdravstva Amer Ramusović, jer je tek 11. maja ugovor objavljen u „Službenom listu“

U ROŽAJSKIH MAJKI

kordon etu Hot



» Od ponedjeljka idemo u Podgoricu da ispred državnih institucija iskažemo nezadovoljstvo

Rafeta Murić

stovale u centru grada.

Redakcija Informera CG pokušala je da o incidentu dobije informacije iz rožajske policije. Međutim, što je veoma čudno, iz policije nisu odgovorili na naše uporne pozive!

Ono što je naš list uspeo da sazna, jeste da je pedesetogodišnja Ismeta Hot od udara kolima ugruvana, ali da je, nakon pregleda, ustanovljeno da nema težih povreda, pa je upućena na kućno lečenje.

Poljubile vrata

Rafeta Murić, predstavnica majki iz Rožaja koje traže od Zavoda za zapošljavanje da im omogući da ostvare pravo na doživotne naknade, ističe da su one juče, nakon incidenta, otišle do zavoda kako bi i tamo izrazile protest, ali da su „poljubile vrata“.

- Vrata zavoda bila su zaključana još u 11 časova! Ni-

ko nije izašao da nam se obrati. Otišle smo zatim do Osnovnog tužilaštva da podnesemo prijavu, ali zbog velike gužve nismo uspele. Ipak, nećemo odustati, ovo je tek početak, izborićemo se za naša prava, obećavam to majkama iz Rožaja - poručila je Rafeta Murić.

Za Informer CG Murićeva je potvrdila da od ponedjeljka slede novi protesti.

- Od ponedjeljka nećemo protestovati u Rožajama. Idemo u Podgoricu da ispred državnih institucija iskažemo nezadovoljstvo. Prava su nam uskraćena tuđom greškom, zbog toga neko mora da odgovara i ova nepravda mora biti ispravljena - naglasila je Rafeta Murić.

Rožajski Zavod za zapošljavanje nije uredno vodio evidenciju o javljanju žena na biro rada, zbog čega je više od 1.000 majki troje ili više dece iz Rožaja onemogućeno da ostvare zakonsko pravo na doživotnu naknadu. **E.L.**

Železnice ugrožavaju bezbednost putnika?!

Javno preduzeće „Železnički prevoz Crne Gore“ već mesecima ugrožava bezbednost putnika jer se u pogon puštaju neispravni vozovi, a na rukovodeća mesta postavljaju nestručni ljudi, tvrde za Informer CG izvori iz firme na čijem je čelu Milojica Zindović.

Prema njihovim rečima, rukovodstvo ŽPCG je na mestu šefa Jedinice za vuču vozova postavilo mašinovođu. Pritom, kako tvrde naši sagovornici, to mesto mesecima nije ni imalo šefa, čime je direktno ugrožena bezbednost na našim prugama.

- Osim toga, nadzornik lokomotiva je osoba koja po ugovoru o radu obavlja poslove mašinovođe. Isti je slučaj i sa poslom kontrolnog prijemnog organa. Sva ova radna mesta su vezana za bezbednost železničkog saobraćaja - poru-



čili su iz Centra za železnička istraživanja u razgovoru za Informer CG.

Prema informacijama našeg lista, na probleme u ŽPCG već duže vreme ukazuje rukovodilac Unutrašnje kontrole Vasilije Vulić. On je ustanovio da ŽPCG u pogon pušta neispravna vozove, ali su njegova rešenja dva puta odbijena.

Direktor ŽPCG Milojica Zindović, međutim, tvrdi da su to neutemeljene op-

tužbe. On kaže da mašinovođe mogu biti nadzornici i ističe da Vulićeva rešenja nije poništio on nego komisija sastavljena od ekipe stručnjaka.

On tvrdi da nijedan voz ne može da krene sa stanice ako mu je ijedna od 64 kočnice neispravna.

- Milisav Dragojević iz Centra za železnička istraživanja laže kao pas. Radi to iz revolta jer sam ga smenio s mesta pomoćnika direktora - poručuje Zindović. **E.N.**

Nobelovka na Konvenciji žena Zapadnog Balkana!

Konvencija će otvoriti neke od ključnih tema kojima se danas bave žene širom planete, a po kojima nisu dovoljno prepoznate, ili su u potpunosti nevidljive - Selena Tasić, NVO „Konvencija žena Zapadnog Balkana“

Dobitnica Nobelove nagrade za mir 2003. godine Širin Ebadi biće specijalna gošća na regionalnoj konvenciji žena Zapadnog Balkana pod nazivom „Ona je tu“, koja se održava kod 25. do 27. maja u Podgorici.

Konvenciji, koja će se održati



u novoj zgradi Skupštine glavnog grada, prisustvovaće više od 50 uglednih žena iz Crne Gore, regiona i sveta. U Podgoricu, između ostalih, dolaze hrvatska književnica Vedrana Rudan, bivša portparolka Haškog tribunala Florens Artman, nekadašnja premijerka

Hrvatske Jadranka Kosor i članica Poslovnog saveta za jugoistočnu Evropu Milka Forcan iz Srbije.

- Konvencija će otvoriti neke od ključnih tema kojima se bave žene širom planete, a po kojima nisu dovoljno prepoznate ili su u potpunosti nevidljive. Tri ključne oblasti koje će biti zastupljene na ovogodišnjoj konvenciji usmerene su na ulogu žene u jačanju ključnih prioriteta vladavine prava, razvoju preduzetništva i stvaralaštva. - rekla je izvršna direktorka NVO „Konvencija žena Zapadnog Balkana“ Selena Tasić. **E.B.**